dvoikn B l'vuvaciov Kivnoeig Kepdldaio 2 Méon tayvtnTa

1.Eva kwntd A Slatpéxel pia amdotoaon 120Km oe 4h kal €va Kwvntd B Slatpéxel pa
anootaon 140Km oe 5h. Moo amo ta §Uo KvnTd eival o yprnyopo;

2.To unkog tng dtadpoung ABnva-Oesccahovikn elvat 500Km . Eva Kvnto Kiveltal e péon
toyutnta 125km/h. Néoo xpdvo Ba xpelaotel;

3. To pnkog tng Stadpoung ABnva-Natpa eivalr 240Km . Eva kwnto kiveltal pe péon
taxvtnta 120km/h. Ndoo xpovo Ba ypelaotel;

4. To unkog tng Sladpoung ABnva- Ale€avSpourmoAn eivat 800Km . Mota sival n péon
ToXUTNTA €VOC OUTOKLWVATOU TIOU Xpelaletol 6 wpeg yla va KOAUPEL TV Tapamavw
Sladpoun;

5. To pnkog t¢ Sdwadpoung ABnAva- Als€avdpoumoAn eivat 800Km . Eva autokivnto
avaxwpel and tv ABAva ot 1pp kot Kiveital pe péon taxvtnta 100Km/h . Eav éva
S6eUTEPO OUTOKIVNTO avaxwpnoeL and tnv ABAva otig 3y, LE ol HEoh TaxUTNTa TPEMEL
va KlvnBet yia va ptaoel otnv AAe€avSpoUmoAn TaUTOXpOVa E TO TPWTO;

6.AU0 autokivnta Kvouvtol artd tnv ABrva yla tn Oscoalovikn pe tayxvtntee v;=80Km/h
Kol v,=100Km/h .Edv avaywpnoav tautoxpova, mold autokivnta Ba mponyeital Letd amnd
5h kat katd noéoa km;

7.A00 autokivnta Kvouvtal mavw othyv idla euBeia Kal avaywpoulv Ty 6La Xpovikn oTLyun
npo¢ avtiBeteg katsuBuvoelc. To mpwto £xel taxvutnta v,=80Km/h kal to Ssltepo £xel
toyutnta v,=60Km/h .Ndoo Ba anéxouv petalt toug ta U0 autokivnTa HeTA arnod 4h;

8. H tayUtnta tou ¢pwtog eivat 300000Km/s .Mowa givat n andotocn yng —HALou av to pwg
XpeLdletal 8min yla va ¢TACEL amo Tov RALO OTN ynN;

9.Eva 0OTUVOMLKO OXnua Tou Kuveltal pe taxlutnta 60km/h  Siabétet  kalvolwpa mou
EMAPKOUV yla 5,5 h . Oa katadépel va GTACEL EVOL AUTOKIVNTO KAKOTIOLWY TIOU KLVELTAL [E
taxvtnta 90Km/h ,aM\d ta KauoLud Tou emapkolV Hovo yia 4h;

10.A00 moOAeLg A Kal B améyxouv andotacn 800km .AU0 auTOKIVNTO AVOXWPOUV TAUTOXPOVA
oo TI¢ MOAELG A Kol B kot kateuBuvovtal To €va mpog To Ao pe ToxUTnTeg Va=70km/h kat
vg=80km/h . MNoco Ba anéyouv ta U0 auTokivnTa PETA amo 4h;

11. Avo noAelg A kal B anéyouv anootaon 400km .AUo autokivnta avaxwpoUlv TAUTOXpova
oo TI¢ MOAELS A Kait B kot kateuBuvovtol avtiBeta pe taxltnteg va=20km/h kat vg=30km/h
. N6oo Ba anéyouv ta dUo autokivnta petd and 5h;

12 Eva autokivnto otav Kiveital pe taxvtnta 80Km/h propet va kwvnBel pe tn Beviivn mou
€xeL oto pelepPoudp yla 4 h . Itic 12 to peonuépt ekva amnod tn Osooalovikn . 2Tig 1:30up
OTAMOTA yia va Tiel kadE Kat Eekva otig 2:00up Eava yia tnv ABrva . XTig 4:00up , moéoa km
améxeL amo tn Osoocalovikn kot moéca Km akoun pmopel va tafdéPel xwpic va
ovedpodilaotel pe Bevlivn;

13. Antd Tnv mOAN A Eekvave tautoxpova SUo QUTOKIVNTA TTOU TO MPWTO £XEL LEON TaxUTNTA
90Km/h kat to eUtepo 60km/h kot katsuBuvovtal mpog tnv OAN B mou améxst 360Km



dvoikn B l'vuvaciov Kivnoeig Kepdldaio 2 Méon tayvtnTa

amo tnv moAn A. Otav To MpWTo auTokivnTo ¢tavel otnv noAn B moca Km umoAsimovtol oto
SeUTtepO autokivnTo yla va GTACEL KAl aAuTo otnv moAn B;

14. Avo onpela A kat B améxouv 300m. AUo KLvntd Kvouvtal avtiBeta kol kateuBuvovtal To
UEV TpwTo amod To A mpog to B pe taxutnta v;=10m/s kal to deUtepo amd to B mpog to A ue
ToxUTNTA V,. N o UTIOAOYLOTEL N TaXUTNTA V, €TOL WOTE TO SEVUTEPO KLVNTO VOL CUVAVTAOEL TO
PWTO o€ anootacn 120m armo to A.

15.A00 Kwnta A Kal B avaywpouv tTautdxpova Kal Kvouvtal tpog thv idla katevBuvon. To
KWNTa A £€xeL péon taxutnta 12m/s kot petd and 50s mponysital Tou KivntoL B kata 400m.
Na umoAoyloTel n TaxUTNTO ToU SeUTEPOU KLVNTOU.

16. AVo onpeia A kat B anéyouv 200m. AUo KlvnTa Kivouvtal avtiBeta kot kateuBuvovtol To
LEV TTPWTO aro To A mpog to B pe tayvtnta v;=8m/s kol to 8eUtepo amo to B mpog 1o A ue
ToxUTNTA V. N o UTIOAOYLOTEL N TaXUTNTA V, £TOL WOTE TO SEUTEPO KIVNTO VA GUVAVTHOEL TO
MPWTO o€ andotacn 96m amnd to A. Metd amo ndéco Xpovo amod Tn OTLYKN TNG avaxwpnong
Touc Ba yivel n cuvavtnor) Toug;

17. Ao onueia A kat B améyxouv amootacn d. AUo Kvntd Kwvolvtal avtiBeta Kot
KoteuBUVoVTAL TO PEV TIPWTO Ao To A Ttpog o B pe tayvtnta v,;=10m/s kat to SsUtepo amod
10 B mpog to A pe taxutnta v,=8m/s. Av ta 600 Kwntd cuvavtnBolv petd amd 5sec va
UTtOAOYLOTEL N amootoon d.

18. 0O nxog ta€ldevel pe tayvtnta 340m/s . Eva maldi otéketal os anootacn 680m anod ta
KOTOKOPUD A TOLYWHATA HLOG Xapadpac kot Byalel pa duvati kpavyn. Metd ano noco Ba
oKoUOEL ToV avTiAaAo TNG KPaUYNG ToU;

19.H ABnva améxel amno tn Oscoalovikn 500Km . Eva autokivnto B€AeL va ¢TdoeL amno tnv
ABriva otn Oesoccalovikn oe 5h.Xta mpwta 100Km kweltal pe taxvtnta 50Km/h .Itn
ouVEXela Kveital pe taxvtnta 100Km/h ywa 2h . Na Bpeite pe T toyvtnta pémet va kwvnOet
yla To urtdAouro TG Stadpoprg yLo vo. GTACEL 0TV WP TOU.

20. Eva autokivnto B€AeL va mael anod tnv ABrva otnv Matpa mou améxel 200Km. Zekwva
ot 12 to peonuépt amd tnv ABAva Kal ylo por wpa Kiveitol pe taxvtnta 80Km/h. 3tn
ouvéxela Slatpéxel 60Km pe taxvtnta 120Km/h . Av BéAeL va dtdoel otnv MNdtpa TG 2 n
WPA TO HECNUEPL, LE TLTOXUTNTO Ba Ipémel va KwvnBel yia to umoAoLmo tng SLadpoprng Tou;

21. H amootaon ABriva —Natpa pe to autokivnto sival 220Km. O Niko¢ £ekwva amo tnv
ABrva otig 9 to mpwi kat Kveital pe taxvtnta 55Km/h. O Mavog Eekva otig 10:30 to mpwi .
Na umoAoylotel pe TL taxVtnta TPEMeL va kvnBel o Mavog yla va ¢taocel otnv Matpa
Tautoxpova e tov Niko.

22. Evo TOVTIKAKL Klveital otnv mepldpépsia opBoywviou mapalinioypdppov ABIA pe
AB=8cm kal Br=4cm. To MOVTIKAKL EeKLvA amtd To A {La XPOVLKA OTLyUA mou Bswpolpe otL
t=0 KoL peTa anod 4s €xel dptdoel oto onpeio A. Na umoloylotel n péon TaxuTNTA TOU Kal
nooo Ba €xelL petatormiotel amd To A Tn XPOVIKA OTyun t=2.4s .

J1oving Ztédpavog- Duaolkog



